

整批货物进口,需要全额缴税,但是把这些货物化整为零,伪装成个人用户在电商上的购买,就可以逃避绝大部分的税。

海淘额度:每个人在跨境电商上的海淘,单笔消费不能超过两千元,一年累计不能超过两万元。

近期,一些市民向记者反映,在他们毫不知情的情下,有人竟拿着他们的身份信息,做起了跨境的商品交易。记者按照这条线索调查,牵出一条巨大的黑色产业链。央视财经

央视曝光又一条黑色产业链

你的海淘额度被人偷走了!

物流公司伪造订购人身份信息,货物进口伪装成个人电商海淘,逃避大部分税款

全额缴税

整批货物进口

身份信息被冒用,海淘额度被盗用

在上海嘉定区,央视记者见到了当事人李先生。李先生告诉记者,有人用他的名义,从国外买东西。李先生在海关总署查到了自己名下的电商海淘记录。早在去年,李先生就从这些记录里,发现了异常。仅仅2017年,李先生就“被海淘”了40多次。

这些消费记录,很多都让李先生觉得匪夷所思,其中包括海外购买婴幼儿奶粉的消费,李先生的孩子今年5岁,两年前就不喝奶粉了,家里完全没

有对婴幼儿奶粉的需求。

这样的事情正在全国各地接连上演,广东的邹女士,被人冒用了20次。重庆的饶先生,被人冒用了26次。

跟他们一样,在北京,在上海、在山东、在江苏、在浙江、在福建、在广东、在重庆,其他地方的网友也在纷纷控诉,自己的姓名和身份证号,被别人肆意盗用。

物流运单多数无法追踪,信息造假

究竟是谁在盗用别人的海淘额度呢?电商海淘的一般步骤,首先由消费者在电商平台上购买产品,购买时需要提交个人的姓名和身份证号;电商将这些信息提交给海关,做通关申报;然后由物流公司把货物送到消费者手里。

李先生在海关总署网站上查询到的通关记录的明细中,订购人姓名和身份证号码都是李先生的。而订购人电话都不是他的。

记者一连拨打了30通电话,接听的机主全都

否认自己购买过这些商品,更加否认盗用李先生的身份信息。记者查询发现,有个运单的送物流公司是天天快递,但无法追踪到任何物流信息。另一笔海淘,物流公司是百世快递,同样查不到任何物流信息。

出现在李先生名下的40笔海淘,只有11笔可以查到物流信息,但查询结果却更加让人意外。包裹被分别送去了河北石家庄、黑龙江、河北邢台、江苏盐城、江苏苏州、江苏常熟、广西南宁、广东惠州。

所谓“跨境电商”,借壳给人通关

既然这些海淘消费者的个人信息,都是由电商上报给海关的。这些虚假信息跟电商之间究竟是什么关系呢?

记者对李先生通关记录上出现的电商,逐一进行查询,发现电商名叫佛山市四通跨境电子商务有限公司的购物网站打不开。深圳前海新世纪公司的购物网站,同样也打不开。通关记录上的电商多半像这样,访问量稀少,甚至无法登录。

宁波九樱良品公司是为数不多,网站可以点开的电商,但是记者并没有看到任何可以购物的界面,像这样的电商怎么会有人在上面海淘呢?

记者尝试联系了通关记录里出现的多家电商,而对于这些通关记录为何会有假信息,他们却都三缄其口。终于在深圳的福田保税区,记者找到一家

名为深圳深南大地的电商,他们向记者说出了这样的内幕。

这位负责人告诉记者,购物网站难用,网上订单稀少都无所谓,因为他们完全不依靠这个平台赚钱。他们的主营业务其实是帮助一些公司,办理通关,相当于借壳给别人。

前来借壳的公司,会提供一些现成的买家信息,他们把这些买家,做成自己平台上的客户。这样一来,对于买家身份信息的真假,他们也无法辨别。那么,向电商提供买家信息的人,究竟是谁呢?在记者的追问下,深圳深南大地网络科技有限公司高经理说出了实情,“比如一些跨境物流公司,他们没有平台,我们是通关电商平台,我们就合作。”

跨境物流公司倒卖实名信息清关

跨境物流公司为什么要这样做呢?为了解更多情况,记者加入了一个“跨境物流”的聊天群,群里经常有物流公司,在发布“电商清关”的服务广告,一些广告直白地写着:清关时“无需提供身份证”。

海关总署规定跨境电子商务零售进口商品,必须申报真实的买家身份信息。

云翔国际货运代理有限公司蔡经理透露:“我们利用自己的电商平台,用我们供的身份证信息,帮你刷单。”

原来,所谓的清关服务,其实就是帮客户“刷单”,制造假的通关信息,上报给海关。

串通电商公司做假订单,上报给海关不真实的购物信息,究竟是为了什么呢?

云翔国际货运代理有限公司蔡经理告诉记者,整批货物进口,需要全额缴税,但是把这些货物化整为零,伪装成个人用户在电商上的购买,就可以逃避绝大部分的税。他们负责帮助客户化整为零,而这个过程,电话号码、物流数据都是伪造的,最重要的是他们可以提供假的订购人身份信息。

调查中,记者发现,利用个人信息,帮助进口贸易逃税,这样的操作已经不是个案,这些物流公司甚至有专门的人负责搜集个人信息。

有人利用他人的海淘额度,让不少本应全额缴税的外贸货物,蒙混过关,享受了“跨境电商零售进口”的税收优惠。这不仅侵犯了个人信息安全,也导致了国家税收的大量流失。



共享单车补贴回来了 摩拜月卡打折,推“发红包赚赏金”活动

据广东消委会5月19日消息,小鸣单车经营方已经进入破产程序。逝者已矣,但是少了一些竞争对手的共享单车企业的日子也并不能算好过。

记者昨日上午从ofo方面证实,其正在尝试多种商业化模式。ofo相关人士表示,这种尝试不会违背当地的法规。记者在ofo的APP中看到,一些企业联名卡和为广告主引流型的广告已经出现在APP中。

细心的用户可能发现了,共享单车的补贴战又回来了。

近日记者登录微信摩拜小程序,虽然月卡价格仍为原本的20元/30天,但是却多了一个月卡优惠的抽奖页面,该页面从1折到原价共分10个抽奖档位。抽到即可以该折扣购买摩拜月卡。比起抽奖,摩拜推出的“发红包赚赏金”活动似乎优惠力度更大一些。只需要将红包分享到微信群,打开红包的人骑行后就能得到金额不等的补贴。 法晚

微信删除短视频封杀令 取消“需取得许可证才能传播内容”一项,抖音、快手仍被封杀中

微信宣布要对外链视频内容的规范升级3天后,突然又宣布取消了争议条款。昨日凌晨3时,微信发布《关于升级外链管理规则的补充公告》,称决定删除上述公告第二条,即对于视听节目内容外链的规定。

5月18日,微信官方账号微信派发布《微信外部链接内容管理规范》。规则第二条明确提出,外部链接不得在未取得信息网络传播视听节目许可等法定证照的情况下,以任何形式传播含有视听节目的内容。新规将于5月29日起生效。

这意味着,5月29日起,所有没拿到视听许可证的App,其视听节目内容将无法通过微信分享。据不完全统计,至少有30多款产品会受影响。

这一争议条款如今被微信暂时搁置。此次公告修改版上线之后,意味着此前遭到封杀的超过30家视频平台都能够正常实现分享链接功能。

不过记者发现,抖音、西瓜视频、火山小视频、快手、微视等视频平台的内容,仍不能正常分享。而如斗鱼直播、熊猫直播、一直播等平台,就可正常分享链接并观看。 澎湃

A指高开高走,沪指站上3200点 海南板块再度崛起

本周首个交易日,三大股指全天红盘运行,个股普涨,沪深股指高开高走,上证综指站上3200点大关。

早盘,受上周末利好消息提振,沪深两市各大股指悉数高开,之后整体呈现高位震荡、蓄势整理格局。其中,上证综指涨超0.5%,成功站上3200点整数关口;创业板指更是收复多条短期均线,再次显露出较强的上攻意图。海南板块再度崛起,罗牛山、海南瑞泽、大东海A涨停。

伴随股指上涨,沪深两市个股普涨,有2846只交易品种收涨,461只交易品种下跌。

盘面上,板块、个股涨跌少,“中小创”表现明显强于主板。对应用到行业板块中,“大创新”板块受到资金追捧,通信、电子元器件、计算机行业指数涨幅居前;食品饮料、煤炭、石油石化指数小幅下跌。概念板块中,海南省国资、次新股、打板等概念指数涨幅居前。 综合